

90127-A/7.12/2020

Kelt: Budapest, 2020. június 4.

**Kedves Hozzártatózók, Törvényes képviselők!**

Örömmel értesítjük Önöket, hogy intézményünkben a járványügyi intézkedések maximális betartásával, minden munkatársunk erőfeszítéseinek köszönhetően, a lakóink számára COVID-19 mentességet tudunk biztosítani. Mindez a lehető legszigorúbb higiénés előírások betartásán alapult. A Nemzeti Népegészségügyi Központ június 3-án kelt határozata alapján a szociális intézményekben **a látogatási tilalom részlegesen feloldásra került A látogatás céljából** és az itt **meghatározott feltételek mellett** biztosított kapcsolattartás során az Intézet területét a lakó továbbra sem hagyhatja el, ezért a kapun kívülre, az utcára sem mehetnek.

**Az intézménybe csak egészséges személy léphet be.** Különösen nem fogadható olyan látogató, aki lázas vagy bármilyen felsőlégúti fertőzés tüneteivel érkezik. A belépési szándékával a látogató kifejezi azt a nyilatkozatát, mi szerint magát egészségesnek tartja. Betegség tünetek külső észlelése esetén, külön kérésre, azonnal el kell hagynia az intézményt.


Az intézeti portán a kihelyezett **kézfertőtlenítő** alkalmazása és **szájmaszk** felhelyezése a látogatás első feltétele. A lakóegységben **a további kézfertőtlenítést és a cipőkre lábzsákok felhúzását kérjük megtenni.** A védőfelszerelések, amennyiben a látogató nem saját maga szerzi be és hozza magával, térítés kötelesek. **A felhasznált mennyiség értéke** (egyszer használatos szájmaszk bruttó 300,-Ft/db., egyszer haszn. lábzsák bruttó 40,-Ft/pár) **utólag, havonta kiszámlázásra kerül a látogatási füzet adatai alapján.** Távozáskor a használt eszközöket a portánál elhelyezett veszélyes hulladéktartóba kell dobni, máshová nem szabad.


Látogatásra naponta **9.00 és 11.00 óra, délután 13.30 és 15.30 óra között** kerülhet csak sor, **időtartama legfeljebb 1,5 óra lehet.** Egy ellátotthoz, egy időben egy látogatót tudunk fogadni. Első sorban az udvaron vagy a teraszokon kívánjuk biztosítani az együttlétet, amennyiben erre nincs lehetőség, zárt térben (pl. **egy szobában, egy helyiségben**) **egyszerre két lakót lehet látogatni,** a hatósági elrendelés szerinti „szociális távolság” betartásával. A szabály szerint **minimum 2 méterre kell tartózkodni másik személytől vagy családtól.** A látogatók **kizárólag a saját hozzátartozójukkal kerülhetnek 2 méternél közelebb.**

A **csomagok** behozatalára, befogadására vonatkozóan kiadott **korábbi feltételek továbbra is érvényesek, fertőtleníthető és csomagolt dolgok** adhatók át közvetlenül a gondozóknak.

Kérjük megértésüket, mi szerint a látogatáson kívül, **egyéb célú ügyintézés személyesen még nem** végezhető az intézményben. Amennyiben szükséges, **toalett használatot az ellátási épület földszintjén,** az Egészségügyi részleg bejárata melletti mellékhelyiséggel biztosítunk. Máshol, így különösen a lakóegységekben (nővérszobákban), a mosdó használatát járványügyi megelőzés érdekében kérjük mellőzni szíveskedjenek.

**Különösen lényeges, hogy az itt felsorolt higiénés előírásokat következetesen tartsák be a lakóink, a hozzátartozóik és a munkatársaink egészségének megőrzése érdekében,** hiszen a látogatások megnyílásával ez már az Önök felelőssége is. Szeretnénk rámutatni arra, hogy a szabályok figyelmen kívül hagyása a betegség megjelenéséhez vezethet, ami az Intézet újbóli bezárását eredményezné. **Vigyázzunk egymásra! A segítő közreműködésüket kérve, és együttműködésüket ezúton is megköszönve, várjuk Önöket Tisztelettel:**

  
**Dr. Ambrus Anikó Tímea**  
Intézetvezető-Főorvos

  
**Dr. Nagy Éva Eszter**  
Igazgató

